

കോട്ടയം വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടറുടെ നടപടി ഉത്തരവ്



(സാന്നിധ്യം. സുബിൻ പോൾ)

വിഷയം:- പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം -ജീവനക്കാര്യം- അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം 2023-24- എച്ച്.എസ്.റ്റി (ഹിന്ദി) -അന്തിമ സ്ഥലംമാറ്റ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്-സംബന്ധിച്ച്

പരാമർശം:- 1) പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ 27.10.2023 തീയതിയിലെ എ1/11483/2023/ഡിജിഇ നം.സർക്കുലർ

2) <http://tandp.kite.kerala.gov.in/> എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച,അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനു യോഗ്യരായ അധ്യാപകരുടെ അന്തിമ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്

3) <http://tandp.kite.kerala.gov.in/> എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച താത്ക്കാലിക അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റ ഉത്തരവ്

ഉത്തരവ് നമ്പർ ഡിഡിഇകോട്ടയം/5711/2023-എ2 തീയതി : 19-12-2023

കോട്ടയം ജില്ലയിലെ സർക്കാർ സ്കൂളുകളിലേയ്ക്കുള്ള 2023-24 വർഷത്തെ അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനായി ലഭിച്ച ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗം (ഹിന്ദി) അധ്യാപകരുടെ അപേക്ഷകളിൽ നിന്ന് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ പരാമർശം (1) സർക്കുലറിന്റെയും പരാമർശം (2) സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ അർഹനായ താഴെ പട്ടികയിൽ പേര് ചേർത്തിരിക്കുന്ന അധ്യാപകന് അവരുടെ പേരിനു നേരെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന സ്കൂളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	അധ്യാപകന്റെ പേര്, തസ്തിക, നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്കൂളിന്റെ പേര്	റാങ്ക് നമ്പർ	സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച സ്കൂളിന്റെ പേര്	പരാമർശം
1.	നാരായണൻ.കെ.എം എച്ച്.എസ്.റ്റി (ഹിന്ദി) ഗവ.ഹൈസ്കൂൾ വാഗമൺ, ഇടുക്കി	1	ഗവ.ഹൈസ്കൂൾ പനയ്ക്കച്ചിറ	

അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച അധ്യാപകരുടെ സർവ്വീസ് സീനിയോറിറ്റി ഈ ജില്ലയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ മാത്രമേ പരിഗണിക്കുകയുള്ളൂ.പുതിയ ജില്ലയിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന അധ്യാപകൻ ആ ജില്ലയിലെ ജൂനിയർ മോസ്റ്റ് അധ്യാപകന്റെ ജൂനിയർ ആയിരിക്കും. സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച അധ്യാപകരെ വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് മേൽ സൂചിപ്പിച്ച വിവരം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ സത്യപ്രസ്താവന

ആഫീസ് മേധാവി മേലൊപ്പ് ചാർത്തി സേവനപുസ്തകത്തിൽ പതിപ്പിച്ച് ആവശ്യമായ രേഖപ്പെടുത്തലുകൾ നടത്തേണ്ടതാണ്. തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചതെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടാൽ ഈ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുന്നതായിരിക്കും. അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച അധ്യാപകൻ 23.08.2012ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (പി) നം.42/2012/ഉപഭവ പ്രകാരം ഈ ജില്ലയിൽ നിരീക്ഷണകാലം പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്.

അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിക്കുന്ന അധ്യാപകനെ 02.01.2023 നു മുൻപായി വിടുതൽ ചെയ്യുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

ടി അധ്യാപകൻ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന തീയതി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രധാനാധ്യാപകൻ യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്

സുബിൻ പോൾ(പെൻ 786863)
വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ
കോട്ടയം

പകർപ്പ്:-

ബന്ധപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർക്കും, ബന്ധപ്പെട്ട സ്കൂൾ പ്രഥമാധ്യാപകർക്കും ബന്ധപ്പെട്ട അധ്യാപകനും (<http://tandp.kite.kerala.gov.in/> എന്ന വെബ്സൈറ്റ് മുഖേന)